

党群工作动态

第 8 期

社保基金会机关党委

2016 年 7 月 6 日

社保基金会一个党支部、两名党员荣获 中央国家机关“两优一先”表彰

编者按：近日，中央国家机关工委印发了《中央国家机关工委关于表彰中央国家机关优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀党务工作者标兵和先进基层党组织的决定》（国工发〔2016〕8号），对获得中央国家机关“两优一先”称号的集体和个人进行表彰。在这次“两优一先”评选活动中，经各支部推荐、机关党委审议、工委评比、网上公示等程序，我会机关党委（人事部）党支部被授予中央国家机关先进基层党组织荣誉称号，郝方同志被授予中央国家机关优秀共产党员荣誉称号，刘江丽同志被授予中央国家机关优秀党务工作者荣誉称号。现将事迹材料予以刊发，供大家学习。

保障中心工作 锻造过硬队伍

——社保基金会机关党委（人事部）党支部



近年来,全国社会保障基金理事会机关党委(人事部)党支部充分发挥战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,坚持把

《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》贯穿支部工作各个环节,在服务理事会事业全局、服务党员干部群众方面,取得了扎扎实实的业绩。党的十八大以来,支部紧密围绕职责任务,以全面落实从严治党要求为主线,将党建工作融入日常工作,实现党务和业务同频共振、双核驱动,切实把全面从严治党要求体现在从严管理党员、从严管理干部、从严监督执纪等具体工作之中。支部紧抓党员教育管理不放松,通过“学、讲、读、写、谈”等形式,加强党章党纪和习近平同志系列重要讲话的学习贯彻,高标准、严要求开展“党的群众路线”教育实践活动、“三严三实”专题教育和“两学一做”学习教育,以规范化、制度化建设为抓手,以完善“三会一课”制度作为规范组织生活的重要内容,充分调动党员参与支部工作的积极性和主动性,不断营造支部精诚团结、合作

攻坚的和谐氛围。积极引导党员坚定理想信念，弘扬“安专迷”精神，严格按政策、程序、规矩办事，做忠诚可靠、公道正派的党务干部和组工干部，党员综合素质得到进一步提升。

不做青春的过客

——社保基金会信息技术部主任科员 郝方



他是一名普通的党员，在工作中任劳任怨，无私奉献；他又是一名热心的扶贫干部，胸怀滚烫的爱心，走向基层，服务群众。

他谦虚谨慎的作风、满腔热血的投入，深深打动着每一名熟悉他的领导和同事。他就是社保基金会的青年干部郝方同志。

参加工作以来，他被分配到信息技术部应用开发处、系统运行处的一线岗位，肩负着社保基金投资运营核心系统的开发与维护工作。面对复杂的业务和繁重的工作，他没有退缩，虚心请教他人，主动承担起多个核心系统的建设工作；他深入机房一线，搭建虚拟平台，做好安全维护，度过了很多不眠夜，但无怨无悔。

2014年底，他说服了领导和家人，赴单位定点扶贫地区内蒙古自治区兴和县挂职工作。他积极调整角色，深入基层调研，用心做好定点扶贫项目；他发挥技术特长，通过改造网络、升级系统和系统搭建等工作，推进基层信息化建设；他起早贪黑，扎根农村，积极参与扶贫开发工作；他坚持人走茶不凉，与基层干部心连心，推销当地农产品和旅游资源，为贫困儿童献爱心，受到了当地干部的一致好评。

努力管好人民的“养命钱”

——社保基金会规划研究部市场研究处处长刘江丽



刘江丽同志
现任全国社保基金理事会规划研究部市场研究处处长，党支部组织委员。她坚定理想信念，牢记神圣使

命。

全国社会保障基金是国家社会保障战略储备基金，是全体人民的“养命钱”。她政治立场坚定，在政治思想上与党中央保持高度一致，运用专业知识和方法，为确保基金安全和保值增值努力奋斗。

刘江丽同志立足本职岗位，努力开拓进取。她认真贯彻落实会党组、机关党委的指示，努力当好支部书记的参谋，积极探索、创造性地开展工作。针对支部党员学历高、年纪轻的特点，运用实地调研、邀请专家讲党课、专题讨论等多种形式开展支部活动，把党建工作同业务工作有机结合，做到“两不误、两促进”，取得了优异成绩。

她坚持廉洁自律，严格要求自己。始终严于律己，带头遵守各项廉政规定，注重在部门廉洁自律方面发挥表率作用，在群众中间树立了党务工作者的良好形象。

她与支部全体党员团结一致、勤勉尽责，把个人理想信念融入社保基金事业，牢记管好人民“养命钱”的神圣使命，以“钉钉子”的精神做好本职工作，为社保基金事业的发展壮大而不懈奋斗。

主送：各支部

抄送：中央国家机关工委

全国社会保障基金理事会机关党委

2016年7月7日印发
